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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10144/answer/10145




YBaxaeMnbii Aniekcanap! JleunTscs Hafo y TPaMOTHBIX, Y€CTHBIX CIIEIAaINCTOB, KOTOPHIM Bl
IOBEPsIETE CBOE 3MOPOBLE. JIeueHne HEOOXOIUMO MTPOBOAUTL METOAUKAaMHU, 3G (HEKTUBHOCTh KOTOPBIX
[I0Ka3aHa (CornacHO MIPUHLUIIOB OKa3aTeIbHOU MedulliHbl). HO, HECMOTPS Haxe Ha 3TO, BO3MOXKHEI
OCJIOKHEHUS JIeYeHUSsI. YBEI, TAKOB YPOBEHb PA3BUTHUS METUIIMHLI U BOOOIIE YeloBeYecTBa Ha
ceropHs. C yBaXeHUEM.



